



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 2 (14) ★ 22 февраля 2008 г. ★
Основана в декабре 2006 года

Оренбургский городской комитет
Коммунистической партии Российской Федерации

90 ЛЕТ КРАСНОЙ АРМИИ

С первого же дня своего существования, с принятия 26 октября (8 ноября) 1917 года 2-м съездом Советов декрета о мире, Советское правительство вело неустанную борьбу за мир, настойчиво предлагая воюющим народам и их правительствам выйти из войны путём заключения справедливого демократического мира.

Выполняя волю народа, Советское правительство, ввиду отказа правительств стран Антанты от переговоров о мире, приступило к переговорам с Германией и её союзниками.

22 ноября (5 декабря) 1917 года в Брест-Литовске было подписано соглашение о перемирии.

Воспользовавшись действиями Троцкого, преступно нарушившего директивы ЦК Коммунистической партии о подписании мира, германское правительство вероломно прервало перемирие, и 18 февраля 1918 года германские войска перешли в наступление на всём советско-германском фронте.

Создалась серьёзная угроза для Советской республики. По зову Коммунистической партии и Советского правительства рабочий класс и беднейшее крестьянство, революционные солдаты и матросы поднялись на всенародную борьбу с германскими интервентами и их союзниками.

В ответ на обращение Совета Народных Комиссаров «Социалистическое отечество в опасности!», которое было написано В. И. Лениным и опубликовано 21 февр. 1918 года, по всей стране усилилось формирование частей Красной Армии.

Части молодой Красной Армии вскоре же получили боевое крещение. **23 февраля 1918 года** отряды новой армии под Псковом и Нарвой дали решительный отпор германским оккупантам. Продвижение германских войск на Петроград было остановлено.

День 23 февраля 1918 года стал днем рождения Красной Армии.

ПЛАН ПУТИНА И ЕГО ОСНОВА

Включишь любой канал телевидения, и слезу вышибает от умиления как печется президент Путин и все чиновники о нас с вами, дорогие оренбуржцы.

И школы, и больницы, и жилье для нас строят, и сельское хозяйство поднимают, и науку поднимают, и армию укрепляют, и пенсии и зарплаты повышают. Восемь лет господин Путин и вся его команда управляли Россией. Восемь лет мы слышали по телевидению, радио и читали в газетах, как они пекутся о возрождении России, о вытаскивании ее из дерьма в которое в 90-е годы они же ее и сбросили.

Власть - штука очень сладкая, и уходить никак не хочется. А поэтому в ход идут любые обещания, любые заверения, лишь бы избиратели вновь проголосовали за план Путина.

Но факт остается фактом: если Путин сохраняет в неприосновенности итоги грабительской приватизации 90-х годов, неприосновенность Ельцина и его семьи, значит в основе плана Путина лежит беззаконие.

И каких бы благих намерений у Путина не было в отношении возрождения России, подбирая преемника, возглавляя список «Единой России», он пачется сохранить это беззаконие. Народ России от исполнения его планов останется обвороженным, униженным и оскорблённым.

И. Яскович



ДЕМОГРАФИЯ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

Вопреки бесконечным разглашениям об «успехах» нацпроектов и «словесной шелухе» сухие факты даже официальной, понятное дело преуменьшенной, российской статистики говорят сами за себя.

Убыль населения за годы правления Ельцина-Путина или так называемых «демократических» реформ с 1993 года, только в 1994 году был прирост (данные Федеральной службы государственной статистики РФ): Года Убыль населения (в тыс. чел.): 1993-205, 1994-+104, 1995-168, 1996-263, 1997-226, 1998-262, 1999-649, 2000-586, 2001-654, 2002-685, 2003-795, 2004-693, 2005-720, 2006-532.

В Оренбуржье сокращение населения началось в 1996 году, единственный год, когда было прибавления населения это - 1997: 1996-2, 1997-+2, 1998-0,5, 1999-6, 2000-7, 2001-13, 2002-13, 2003-13, 2004-12, 2005-12, 2006-12.

И как всегда нет денег! Это можно было бы понять, если бы Россия не была самой богатой страной в мире полезными ископаемыми, и которые не продавались бы по баснословным ценам за рубеж, тогда «правители» страны могли бы с «полным правом» отвергнуть какие-либо обвинения в геноциде собственного народа, для которого они «умышленно создали такие условия жизни, которые имеют целью его полное или частичное уничтожение».

«Умышленно» или «неумышленно» созданы такие условия, когда собственный народ мрет, «как мухи» (как у Плюшкина в бессмертной поэзии Н.В. Гоголя «Мертвые души»), говорить тоже не приходится, «правители России» прекрасно осведомлены о таком состоянии дел. Гоголевский «смех сквозь слезы» в поэме «Мертвые души»: «...Ему захотелось к Плюшкину, у которого, по словам Собакевича, люди умирали, как мухи, но не хотелось, чтобы Собакевич знал про это...» Описание плюшкинского хозяйства: «У этого помещика была тысяча с лишним душ, и попробовал бы кто найти у кого другого столько хлеба зерном, мукою и просто в кладях, у кого бы кладовые, амбары и сушила загромождены были таким множеством холстов, сукон, овчин, выделанных и сыромятных, высушенными рыбами и всякой овощью, или губиной...» и т.д. Внешний вид Плюшкина, поразивший самого пролазу и лицемера Чичикова (тот долго не мог сообразить, ключник ли перед ним или ключница), способен вызвать не только смех, но и отвращение, возмущение, протест. Кого он вам напоминает?

Перестает быть забавной эта опустившаяся личность, которую и личностью-то не назовешь. Как точно сказал о нем Гоголь: «прореха на человечестве»! Да разве смешон человек, потерявший все людское: облик, душу, сердце. Перед нами паук, для которого главное заключается в том, чтобы как можно скорее проглотить добычу. Так поступает он со своими крестьянами, выкачивая из них хлеб, домашнюю утварь, а потом сгнивая это в своих бездонных амбара. Так поступает он и с собственной дочерью. Нет ли аналогии в истории?

Жадный и страшный Плюшкин отвратителен нам не только из-за своих нравственных качеств. Гоголь бросает решительное «нет» Плюшкину-помещику, Плюшкину-дворянину. Ведь считалось, что на дворянах, на этих самых Плюшкиных, покоятся Российское государство. Да какой же это оплот, какая опора?! Антисоциальность дворянства, также как и современного дворянства (высшей элиты – «новых русских»), – жестокий факт, существование которого ужасает Гоголя. Плюшкин, как это ни страшно, – типичное явление для сегодняшнего русского общества.

Уровень смертности трудоспособного населения современной России превышает показатели по Европейскому союзу в 4,5 раза. Смертность от несчастных случаев, отравлений и травм (в том числе производственных) соответствует аналогичным показателям в России столетней давности, растет профессиональная заболеваемость, разрушена система охраны труда и здоровья.

До начала 90-х гг. в Советской России наблюдался устойчивый рост численности населения, за 1955 – 1990 гг. общее число жителей республики увеличилось почти на 36,3 млн. чел. В 90-х гг. убыль населения шла не так стремительно из-за того, что прибыли миллионы русскоязычных граждан, получивших гражданство, из стран СНГ и Балтии, ныне миграционный поток почти иссяк. Впервые за много десятилетий число умерших превысило число родившихся, то есть коэффициент естественного прироста стал отрицательным, а процесс депопуляции – реальностью.

Всплеск убыли населения приходится на годы правления Путина, продолжающийся и поныне, что видно по приведенным цифрам.

А. Тихомиров



НАЦПРОЕКТЫ В 2007 ГОДУ – Сказки про медведя косолапого

Крестьянин ахнуть не успел, как на него медведь наслел (из басни И.А. Крылова) (АПК).

Десятки тысяч голов высокопородного скота закупаются за рубежом, свой или вырезан или производительность его низка.

Долларовую выручку получают экспортноориентированные и сырьевые компании, получающие доходы в долларах (нефть, газ, лес, минералы, вооружения, удобрения и пр.), им экономически не выгодно укрепление рубля и отечественной промышленности и сельского хозяйства.

Рейдерские (силовые) захваты используются сейчас не только по «поглощению» предприятий и учреждений, но и по отъему сельскохозяйственных угодий и земельных паев, подкупая чиновников разного уровня и прикрываясь «крышой» в коррумпированных правоохранительных органах.

И поэтому пустеют деревни, а земля используется явно не по назначению, заросли бурьяном и чертополохом бывшие колхозные поля. По данным Всероссийской сельскохозяйственной переписи – до 25% сельхозугодий в стране вообще не используются.

Правительство выделило на программу развития сельского хозяйства (продовольственная программа) свыше 1 трлн. рублей, которая, как обычно, разбазаривается и разворовывается.

Медвежья услуга (здравоохранение). Провалена программа дополнительного лекарственного обеспечения и пенсионная реформа (а какая социальная программа не провалена!?). Больные умирали в течение года из-за

отсутствия необходимых льготных лекарств, которые они никак не могли получить, а также из-за отсутствия у больных денег. **По официальным данным 93% из всего объема поступающих лекарств – это препараты иностранного производства.** К выборам повышаются пенсии, стипендии, государство вспоминает о стариках и ветеранах, нужны же голоса!

Медведь на ухо наступил (образование) Более чем на две тысячи школ в стране стало меньше за последнее время – некоторые на реконструкции, другие – в основном сельские – закрыты из-за нехватки учащихся.

Во многих школах помещения не соответствуют санитарным и пожарным нормам, проблемы с мебелью, освещением, водоснабжением и отоплением. Около миллиона российских детей не посещает дошкольные учреждения – не хватает мест в яслях и детсадах, а несколько миллионов детей вообще не посещают ни школ, ни детсадов. Дипломы вовсю продаются, в высшем образовании, как и везде, страшная коррупция.

Жить как медведь в берлоге (доступное и комфортное жилье) Строятся элитное жилье по всей стране, благо нефтегазовых денег в стране сейчас в избытке, но реально так называемое социальное и «доступное» жилье для бедных стало еще более недоступным.

Перед выборами власти «замазали глаза» косметическими ремонтами и строительством «двориков» в городах, горожане переселяются из аварийного жилья.

Редакция

П А С С А Ж И Р С К И Й Т Р А Н С П О Р Т О Р Е Н Б У Р Г А (Культура обслуживания)

Мне очень часто приходится пользоваться услугами пассажирского транспорта, по разным маршрутам города.

Практически на всех маршрутах и на всех видах транспорта (автобус, газель, троллейбус) полное безразличие к пассажиру, а именно:

1. Остановки в автобусах, газелях, а часто и троллейбусах не объявляются. Газели, особенно в утреннее время, несутся мимо остановок. Чтобы не проехать, пассажиры спрашивают друг у друга – какая это остановка. Особенно трудно в этой ситуации гостям города;

2. Билеты на коммерческих маршрутках не выдаются, и при несчастном случае, аварии, доказать, что ты был пассажиром этого маршрута, будет практически невозможно. Билет – это договор на обслуживание пассажира;

3. Автобусы, газели мчатся, обгоняя друг друга, резко тормозят на подъездах к остановке и до беды здесь недалеко. От ушибов и травм никто из пассажиров не застрахован;

4. На привокзальной площади железнодорожного

вокзала вообще все смешалось. Автотранспорт, не имеющий никакого отношения к общественному, прямо оккупировал всю территорию остановки пассажирского транспорта. Пассажиры ждут автобусы, газели и троллейбус между машинами;

5. На остановках в лучшем случае есть номера маршрутов пассажирского транспорта, но путь их следования нигде не указан;

6. Много остановок в городе прямо на перекрестках, что резко повышает возможность аварий.

Я затронул в своей статье только некоторые вопросы работы по организации перевозки пассажиров. Создается впечатление, что в городе нет ни чиновников администрации, отвечающих за работу пассажирского транспорта, ни сотрудников дорожно-патрульной службы, отвечающих за безопасность пассажиров, за соблюдение водителями пассажирского транспорта правил дорожного движения. Предлагаю господам Мицерякову Ю.Н. и Колыченкову Ю.И. поездить с недельку на работу и с работы на общественном транспорте, убедиться, что все, что я написал – истинная правда.

И. Яскович



ОТОПЛЕНИЕ ЖИЛЬЯ

(Вопросы к властям города)

Уважаемые читатели! В этой статье мы задаём несколько вопросов властям города по оплате за отопление жилья.

Вопрос первый. Почему при одних нормативных документах стоимость отопления муниципального и частного жилья разная?

См. таблицу ошаты за декабрь 2007 г.

Адрес	Оплачено за 1 м ² , руб.
В разных районах города	10,4
	11,78
	10,32
	10,37
	10,38
А в частном секторе картина еще разительнее	
85 м ²	30,34 руб/ м ²
108 м ²	21,96 руб/м ²

Вопрос второй. Почему жители частных домов платят за 1 м² отопления жилья значительно больше, чем в многоэтажках?

В 2008 году наконец-то всем объявили, что плата за коммунальные услуги будет 100 %. За что люди платят 100 % и за что государство доплачивает коммунальным службам? А в частном секторе давно платят 100 %, проводят все коммуникации за свой счёт. Спрессовывают, ремонтируют и меняют трубы, роют траншеи.

Если в госсекторе 100%, то частный сектор платит 200 %, почему и за что?

На сегодняшний день строительство домов удешевляется, так как прокладка коммуникаций до домов — за счёт государства з госсекторе.

Мы считаем, что, независимо от форм собственности, все коммуникации до дома или границ участка должны быть на балансе города или тех, кто за них отвечает. Налоги платят все, а пользуются ими не все. Опрессовка, гидроиспытание, проверка должна входить в стоимость 1 Гкал - это 727 руб. 64 копейки на 2008 г.

Еще один вопрос. Расчёт потребления тепловой энергии сделан на температуру —31° С. Значит, если температура средняя за месяц выше, надо делать перерасчёт, ведь для поддержания нормативной температуры в домах (+18-20°С) нужно меньше Гкалорий. А одна Гкалория тепла стоит ведь не семь рублей, а 727 рублей 64 копейки.

Зима 2006-2007 года была особенно тёплой, но никаких перерасчётов не производили.

Налицо грубый, ничем не прикрытый обман населения.

Кстати, в январе 2000 года стоимость 1 Гкал. была 65 руб. 60 копеек, а з январе 2008 года 1 Гкал. стоит уже 727 руб. 64 коп., увеличение стоимости более чем в 10 раз.

Пенсия в 2000 году составляла 2000 рублей, а в 2008 году — 4000 руб., то есть выросла всего в 2 раза.

Вот оно — качество жизни.

Мы подняли в статье только вопросы по оплате тепловой энергии, это существенная, но не единственная статья расходов при оплате коммунальных услуг.

Н. Комаровских

НЕУДЕРЖИМЫЙ РОСТ ЦЕН

В Оренбуржье, как и в России, неудержимо растут цены, в первую очередь, на те продукты, от которых зависит выживание народа,— хлеб, молоко, сахар, куриное яйцо. Только с начала года они подорожали более чем на 25%, и конца этому не видно. Дороговизна бьет прежде всего по самым уязвимым слоям — детям и старицам. Ничтожные прибавки к пенсии никак не компенсируют роста цен. Это ни что иное, как политика геноцида. Таков закономерный итог пресловутой путинской «стабилизации» — прямое следствие политики «встраивания в мировой рынок».

Эта политика привела к тому, что чиновники и олигархи буквально купаются в нефтедолларах и вывозят награбленные капиталы за рубеж, а тысячам оренбургских семей не хватает средств на самое необходимое.

Либо плати за ЖКХ, либо купи хлеба — таков

жестокий выбор, перед которым поставила народ нынешняя власть.

Компартия Российской Федерации всегда настаивала и настаивает на том, что у страны есть иной выбор — выбор нового курса, переход к политике сбережения народа.

Вместо этого нам «объясняют», что политика здесь ни при чем, а всё дело, мол, в росте мировых цен на зерно и сухое молоко. Но тогда спрашивается, что стало с рекордными оренбургскими урожаями последних лет? Куда делось оренбургское молочное стадо?

Урожай сознательно разбазарен, а стадо уничтожено в угоду международным продовольственным монополиям и доморощенным спекулянтам-перекупщикам.

Редакция

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите:
<http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Скобябедо К.А., Теличко А.А.

Адрес редакции: 460300 г. Оренбург, ул. Комсомольская, 50, к.114. Тел.: 77-21-40

Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Оренбургский городской комитет Коммунистической партии РФ.